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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 11 DE DEZEMBRO DE 
2017. 

 
MESA EXECUTIVA:    AMARILDO APARECIDO CORREA 
           FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM 
           JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS                                             
                                          
 

             Aos onze dias do mês de dezembro do ano dois mil e 
dezessete, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 
371, presentes os Senhores Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO 
MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, ÉLCIO ALVES DOS SANTOS, FLÁVIO JOSÉ DE 
AMORIM, JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS, JULIANA DA SILVA, MICHELLE MATIE 
MORIKAWA, MINORU PAULO TAKAZAKI e WALDENEI SIMÕES, cujos nomes 
constam da folha de presença em anexo, realizou-se a TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Vereador AMARILDO 
APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Flávio José de Amorim e José 
Andrade dos Santos. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Neste momento o Senhor 
Presidente registrou a presença da vice-prefeita Senhora Inês Kiyomi Koguissi e em 
seguida convidou o Senhor Prefeito Municipal, Acácio Secci, que também se faz 
presente, para assentar-se a Mesa Executiva. Em seguida solicitou ao vereador José 
Andrade dos Santos que fizesse a leitura bíblica e logo em seguida convidou o Pastor 
Radime de Lima para que fizesse uma oração. Prosseguindo com os trabalhos 
determinou à Secretária da Casa que procedesse a leitura da ATA da TRIGÉSIMA 
QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 04 de dezembro de 2017, a qual lida e 
julgada conforme, foi aprovada sem observação. Continuando determinou a leitura das 
matérias constantes do EXPEDIENTE: Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2017, de 
08 de dezembro de 2017, de autoria do Vereador Amarildo Aparecido Correa, Súmula: 
Concede o Titulo de Cidadão Honorário de Assaí à Michel Ângelo Bomtempo: A 
ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; Convite de autoria do Prefeito Municipal 
Senhor Acácio Secci, para participar do encerramento das atividades realizadas em 2017 
pelo Comitê Gestor da Cidade Empreendedora de Assaí e prospecção das ações para 
2018, a realizar-se no dia 13 de dezembro, às nove horas na Rua Conrado Medeiros 
(antigo Fórum); Convite da Direção do Colégio Estadual Barão do Rio Branco, para 
prestigiar  a solenidade de Formatura dos alunos do 9º Ano do Ensino Fundamental, 4º 
Ano do Ensino Médio e Celem, a realizar-se no dia 14 de dezembro, às dezenove horas 
e trinta minutos no Salão Paroquial. Ambos AO CONHECIMENTO DOS SENHORES 
VEREADORES; Voto de Pesar de autoria do Vereador Amarildo Aparecido Correa, em 
virtude do falecimento do Senhor Sebastião de Souza, no dia 01 de dezembro de 2017; 
Voto de Pesar de autoria dos senhores vereadores, em virtude do falecimento da 
Senhora Maria Teles Amaral Ferreira, no dia 30 de novembro de 2017: DEFERIDO; 
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Indicação nº 128/2017, de 08 de dezembro de 2017, de autoria da vereadora Juliana da 
Silva, solicitando estudos quanto a possibilidade de se implantar o Projeto Horta 
Comunitária em nosso município; Indicação nº 129/2017, de 08 de dezembro de 2017, 
de autoria da vereadora Juliana da Silva, solicitando que seja providenciada a compra de 
equipamentos como caixa d´agua, bomba e encanamentos para conclusão das 
instalações do posso artesiano existente na Seção Cerro Leão de nossa cidade:  OFICIE-
SE. Terminado os despachos, esgotado o tempo regimental, passou-se ao período da 
ORDEM DO DIA. O Senhor Presidente procedeu a leitura da matéria constante: Projeto 
de Decreto Legislativo nº 006/2017, de 08 de dezembro de 2017, de autoria do Vereador 
Amarildo Aparecido Correa, Súmula: Concede o Titulo de Cidadão Honorário de Assaí 
à Michel Ângelo Bomtempo. Em seguida o Senhor Presidente colocou em discussão a 
matéria em pauta.  Nenhum dos senhores vereadores desejando fazer uso da palavra, o 
Senhor Presidente informou que conforme previsão legal e regimental a votação se dará 
pelo processo secreto. Continuando solicitou a secretaria da Casa que procedesse a 
distribuição das cédulas de votação. Em seguida determinou o recolhimento das cédulas 
e solicitou ao Segundo Secretário, vereador José Andrade dos Santos, que procedesse a 
apuração dos votos. Sendo aprovado por unanimidade de votos em única discussão e 
votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2017; Esgotadas as matérias em pauta, 
passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor Presidente deixou 
livre a palavra aos senhores vereadores e ao Senhor Prefeito Municipal Acácio Secci. 
Pronunciamentos dos senhores vereadores e do prefeito municipal, foram gravados em 
mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, 
do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 

ENCERRAMENTO. 

 Esgotadas as matérias em pauta, nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, 
funcionários, e em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente 
Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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